

欧盟

允许飞行途中
使用手机

据新华社布鲁塞尔4月7日电(记者尚军)根据欧盟委员会7日出台的一项新规定,今后在欧盟范围内乘坐飞机的旅客可以在空中使用手机,给家人打电话问好。

当天出台的规定旨在为欧盟空中手机通信服务制定一套泛欧洲技术标准和审批程序。届时,航空公司只要从某一成员国主管机构获得批准,就可以在飞经任何成员国的航线上提供空中手机通信服务。

欧盟委员会说,这项新服务将让乘客在飞行于所有欧盟国家上空时都可以安全地用手机接打电话或收发短信。目前,90%的飞机乘客带着手机登机,但按照现行规定,在飞机起飞前必须关机。

出于飞行安全的考虑,欧盟委员会的规定并非允许使用手机的乘客直接接入通常的地面网络,而是要连接到飞机上专门配置的网络,通过卫星与地面联系。

据悉,迄今已有部分欧洲航空公司在进行试点,预计最早会在年内推出空中手机通信服务。

欧盟委员会的规定没有涉及在飞机上使用手机的资费问题,但欧盟委员会负责信息社会和媒体的委员维维亚娜·雷丁表示,希望运营商们在启动这项新业务时定价要合理透明,否则会不利于业务的发展。

英国

旧可乐瓶制校服

新华社专电 英国学校有望让学生穿上由旧可乐瓶制成的校服,以解决学校碳排放达标难题。第二批再生塑料上衣和裤子将于下周在英国约克郡销售。

英国《卫报》7日报道,中国台湾一家工厂把塑料瓶加工后纺成衣料,使“瓶制运动衫”成为现实。

化学博士马克·索思科特是纳尔斯伯勒“学校色彩”公司的职员,负责裁剪来自台湾的第一批新型布料。他说,上衣和裤子在视觉和触觉上和人工纤维布料差不多,但事实上,衣服上每根线都曾是可乐瓶的一部分。

索思科特说:“我们必须用无色塑料,因为颜色会使纤维变脆。”

索思科特说,新型校服每套比普通校服贵1英镑(约合2美元),已有很多学校、近1500多名学生订做这种校服。

韩国

首位女宇航员
将太空放歌

新华社专电 韩国首位女宇航员李素妍8日将和两名俄罗斯宇航员飞赴国际空间站。她7日在奔赴太空前最后一次新闻发布会上说,自己将于9日(“宇航员日”)为在太空中工作的同伴们唱一首歌。

韩国教育部官员7日说,李素妍等人已按计划顺利完成所有准备,即将搭乘俄“联盟TMA-12”号载人飞船从哈萨克斯坦的拜科努尔发射场升空,发射时间定在首尔时间8日晚8时16分(北京时间7时16分)。

当被问及进入太空后首先会做什么,李素妍说:“首先,我会惊呼‘哇喔’!”

她说,她将把自己和韩国后备宇航员高山的家人照片带上太空,而且,在9日“宇航员日”那天,她会为“太空同伴”们唱一首歌表达敬意,但歌名暂时保密。

一份最新发布的报告显示,美国每100个成年人中,至少有一人在各种形式的监狱服刑或受羁押。美联社说,美国目前在押犯人数量和入狱率不仅创下美国历史纪录,也超过世界其他国家。

世界第一

这份由美国皮尤研究中心2月28日发布的报告显示,截至今年年初,美国各种监狱和看守所羁押的人数超过230万,美国现有大约2.3亿成年人,平均每100个成年人就有一人在坐牢。

报告援引英国伦敦国王学院国际监狱研究中心1月发布的统计数字说,美国平均每10万人中就有750人被关进监狱,入狱率远超其他国家。

据美联社报道,作为欧洲地区入狱率最高的国家之一,俄罗斯每10万人中有628人被关进监狱。即便如此,这一比率也低于美国。

报告显示,美国在押男性的数量高于女性,黑人入狱率高于白人。每30名20岁至34岁的男子中,有一人在监狱服刑,而每9名这一年龄段的黑人男子中就有一人在坐牢;每355名35岁至39岁的白人女子中有一名在押犯人,而这一年龄段的黑人女子每100人中就有一人被投入监狱。

主要原因

法律专家分析说,法院判罚严厉、毒品交易猖獗,以及犯罪率居高不下是导致美国入狱人数和入狱率超过其他国家的主要原因。

美人狱率世界最高

报告说,在押犯人数量不断增加的主要原因是犯罪率增加,或人口数量增长。许多人被关进监狱是因为法院判罚严厉。

此外,美国一些法律条例严惩累犯,导致他们服刑时间延长,也是在押犯人数量增加的重要原因。

但报告同时指出,尽管监狱在押犯人总数增加,但罪犯重犯率并未有下降趋势。约有一半的罪犯在获释3年内再次入狱或被拘留。

资金压力

报告说,美国在押犯人不断增加,给许多州政府造成预算压力。报告建议用多种措施惩治罪行较轻的犯人,以减少惩罚罪犯的开支。

美国各州去年用于惩治罪犯的资金超过490亿美元,平均占用一般财政支出的6.8%,而20年前用于惩治罪犯的资金仅为106亿美元。

美国在押犯人总数在1987年至2007年间增加了近3倍,各州用于惩治罪犯的资金增长了127%,而用于高等教育的资金仅增长了21%。

皮尤中心董事亚当·盖尔布在一份声明中说,“现在,所有用于惩治罪犯的资金,并未使公共安全收获明显回报。”

皮尤中心常务董事苏珊·乌拉恩说,美国一些州政府目前已开始考虑采取多种措施惩治罪行较轻的犯人,以减少入狱人数。

“我们看到越来越多的州政府由于预算紧缩开始采取行动,”乌拉恩说,“他们想严惩罪犯……但同时也想省钱”。

郭爽(新华社供本报特稿)

世界电影之窗

韩国电影业遭遇寒流



20世纪90年代以前,韩国电影业还处于随时可能被好莱坞电影挤垮的危险境地。但到了2000年以后,电影和电视产业在韩国迅速复苏。

在这一过程中,金大中政府鼓励电影和电视剧制作的政治起了关键作用。当时,韩国实行电影配额制,电影院放映韩国电影的时间至少要达到总放映时间的一半。这一措施鼓励了对电影制作的投资,拍出了很多高水平的作品,让韩国电影业在2002年至2005年进入质与量同时提升的黄金时期。

此外,20世纪90年代中后期的金融危机后,韩国影视界资源排辈的惯例被打破,运作上引进了美国的商业模式,题材上更加接近百姓生活,大批

思维活跃、在美国、日本等国学习过电影制作的年轻导演和制作人成为韩国电影界的中坚力量,将新技术和新理念带到电影制作中,这使得韩国电影的画面处理和拍摄手法焕然一新。

但是,2002年至2005年韩国电影业的过快发展也导致了对电影业期望过高、投资过多以及各种成本上升的泡沫现象,为电影业的持续发展埋下隐患。

2006年,韩国政府在美国压力下减少本国电影的放映配额,将以往要求韩国影院每年至少放映146天韩国国产电影的配额减少为每年至少放映73天。这一措施自2006年7月1日实施后,韩国电影业受到重创,进入持续低迷状态。据统计,2006年上映的108部国产电影中,实现盈利或收支平衡的影片只有22部。2007年更加严峻,在112部上映的国产电影中,只有13部电影盈利或收支平衡。换句话讲,去年每10部电影中就有9部亏损。

2007年,韩国电影平均制作费用为42亿韩元(1美元约合980韩元),其中纯制作费用为37亿韩元。尽管比2006年50亿韩元的平均制作费用有所下降,但平均票房只有24亿韩元,平均收益率为-43%。

与此同时,来自好莱坞的大片瓜分了韩国电影院的大部分票房。2007年排在韩国票房排行榜前十位的电影中,只有《龙之战》《华丽的休假》和《丑女大翻身》三部作品是韩国国产片,其余都是进口影片。在这种情况下,韩国电影业最近出现了大规模结构调整和裁员的现象。(新华社首尔4月7日电)

法国

另类路标引非议

新华社专电 法国政府计划今年夏季设立20个新路标,其中一些路标与众不同,颠覆了人们对道路标志的传统认识。

英国《泰晤士报》5日报道,其中一个路标画有一串葡萄,表示附近有“葡萄酒酒庄”;另一路标显示一个人躺在太阳伞下,意思是附近有海滩。

有一个路标画有令人费解的两个半月形图案。法国文化部解释说,这表示附近有一处“官方认可的重要花园”。另一个路标显示快速行驶的火车,表示那里有一个“年乘客量超过3万人次的车站”。

新路标招来不少非议。批评人士认为,政府为设立新路标牺牲常识。比如葡萄路标,有些人就会误解为“小心葡萄砸脑袋”。

美国

心脏捐献者与
受惠人先后自杀

新华社专电 美国南卡罗来纳州居民特里·科特尔12年前自杀身亡,他的心脏被移植到佐治亚州居民桑尼·格兰厄姆身上。12年后,格兰厄姆在家中自杀,而他的妻子正是科特尔的遗孀。

南卡州当地媒体5日报道,格兰厄姆本月1日在佐治亚州的家中饮枪自杀,时年69岁。

报道说,1995年,33岁的特里·科特尔在自家的夏季度假别墅开枪自杀。同一时期,有严重心脏疾患的格兰厄姆正在等待心脏移植。不久,科特尔的心脏被移植到格兰厄姆身上。

第二年,格兰厄姆想当面感谢心脏捐献者的家人。他与科特尔家取得了联系,并因此认识了科特尔的遗孀谢丽尔。她当时年仅28岁。随着交往的深入,两人于2004年结婚。格兰厄姆从佐治亚州搬到了南卡罗来纳州,两个重新组合的家庭共有6个子女和6个孙辈。

捷克

总统承认与
空姐婚外恋

新华社专电 被媒体抓拍到一组与年轻空姐共进宾馆的照片近一个月后,捷克总统瓦茨拉夫·克劳斯终于承认这段婚外恋情。

捷克一家报纸上月10日刊出一组照片,显示克劳斯当月7日晚与28岁的空姐彼得拉·贝德纳若娃离开一家高尔夫俱乐部,后坐专车抵达首都布拉格郊外一处宾馆;第二天早上,两人一起离开宾馆的情况也被记者拍到。

英国《每日电讯报》7日报道,现年66岁的克劳斯在回应媒体关于他和贝德纳若娃合影的提问时承认,照片“既非合成,也非偶然”。被问及他将怎样向共同生活40年的妻子解释这件事时,克劳斯说:“我无法解释。任何人都无法期望别人来理解这种事。”

瑞典

田鼠触电 车站停电

新华社专电 瑞典首都斯德哥尔摩一只大田鼠5日闯入一所变电站,遭1.1万伏特高压电击毙命,引发的短路导致市中心火车站停电3小时。

“Fortum”电力公司发言人耶斯佩尔·埃肯伦德说:“那只田鼠钻进一所次级变电站,碰到里面一些部件,引发短路。它的体积一定很大,原因是它触碰的部分间有一段距离。”埃肯伦德说,这场发生于早晨的停电使电梯和滚梯无法运转,导致火车站上一些火车晚点。车站附近一些酒店和商店也受到影响。

海南豪阳国旅
“优质诚信香港游”

海南首家专柜

直飞香港纯玩 4日游 2880元/人 4月18日/5月9日出发

港澳纯玩 5日休闲游 3280元/人 4月30日/5月16日出发

连澳自由行 天天出发 漳浦酒店、迪斯尼门票 实时预订

昆明大理丽江 5天团 2530元起

华东5市 南浔水乡 6日游 2550元起

感受奥运北京 5天团 2780元起

报名热线:6666-8011

热烈庆祝海南经济特区成立二十周年

金银纪念币隆重发行

1盎司银币 1/4盎司金币

海口鑫鑫金店有限公司 专营店址:海南省海口市大同路10号

海南贝辉钱币有限公司 电话:0898-66740841 传真:0898-66740837 电话:0898-66746268 传真:0898-66233024

Http://www.haikoux.com

海南华辰实业投资有限公司招聘启事

海南华辰实业投资有限公司主要从事房地产开发经营,在海口有一大型开发项目。现因工作需要,诚聘以下人才:

一、项目经理:一名

要求:具有建筑工程专业本科以上学历,项目经理资格证,中级以上职称,从事大型工程项目管理五年以上工作经验。

二、结构工程师:一名

要求:具有工民建专业本科以上学历,中级以上职称,从事大型工程项目现场管理和技术管理五年以上工作经验。

有意者请将个人简历及相关资料证书邮寄或送到本公司登记面试,外地应聘者请将个人简历及相关资料证书发至本公司邮箱。(请注明应聘职位)

地址:海口市滨海大道81号南洋大厦805室 联系人:孙先生

联系电话:13976576989 68512650 传真:6891706

邮箱:hainanhuachenshiye@163.com 邮编:571025

网址:Http://www.966999.cc 欢迎企事业单位和个人加入华辰会员,省钱多得。

海口 珠海 100 昆明 310 南昌 480 合肥 540 宁波 570 大连 770

汕头 480 武汉 490 太原 600 成都 600 天津 680 乌鲁木齐 910

异地 回港 珠海 190 广州 210 南昌 480 上海 530 合肥 680 哈尔滨 900

海南三天二晚(四星含南山) 四天三晚品质休闲游 天天发团

精品昆明大理丽江双飞 6 日 2280 元

梦幻桂林漓江双飞 4 日 2080 元

华东五市精华游双飞 6 日 1980 元

北京故宫长城双飞 5 日 2680 元

琼海颐温泉度假之旅 88 元/人起 香水湾 5 星休闲 2 日 299 元/套(2 人)

专业会议策划安排:提供自行车、自由人、2~7 折订房内及全国酒店服务!旅游热线:66784444

以上机票价格不含燃油税

本广告解释权归浪花游所有 旅游夜间电话 69223300 网页:Http://www.966999.cc

名门出国·移民留学

加拿大报税移民新法将于9月2日实施,投资额增加,老政策机会仅此一次!

到加拿大NB省买房购置物业即可获得全家绿卡!!!

[联邦、魁省、PEI等省]投资移民,仅需投资11-12万加币]

欧洲移民

名校、投资少、周期短、无移民监、国内生意照做,自由出入欧盟各国。

留学美国:在读初/高中生,问鼎世

康奈尔大学 全美第13 麻省理工学院 全美第1 阿默